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                                                             سوال
 

اله قدر وسثت بدر ایه دن. تزاتز مجمًع چهار جمله ايل می تاشد 17در یک دوثاله هىدسی مجمًع هشت جمله ايل (الف 1

 . است............................... تزاتز 

 . است........................... تز حسة درجه  رادیان مقدار یک(ب

𝒙  حاصل عثارت (ج +  𝒙 + 𝟏 +  𝒙 + 𝟏−ته اساء      𝟐 ≤ 𝒙 <  . است.............................. تزاتز  0

5/1 

𝒙𝟐جًاب های معادله  𝜷ي   𝜶اگز 2 + 𝒙 − 𝟏 = 𝜷𝟐تاشد معادله درجه ديمی که جًاب های آن   𝟎 +
𝟏

𝜶
𝜶𝟐 و   +

𝟏

𝜷
 

 . تاشىد را تىًیسید
5/1 

, 𝑨 𝟏وقطه ی  3 𝟐𝒙ي ضلع آن دراس مستطیلی است که معادله   𝟐 − 𝒚 + 𝟏𝟓 = 𝒙ي  𝟎 + 𝟐𝒚 + 𝟓 = . است  𝟎

 . مساحت ایه مستطیل را حساب کىید
5/1 

4 
= 𝒇 𝒙آیا دي تاتع   

𝒙𝟐−𝟐𝟓

𝒙−𝟓
𝒙 ≠ 𝟓

𝟔          𝟓

= 𝒈 𝒙ي    𝒙 +  5/0 تا یکدیگز تزاتزود؟ چزا؟  𝟓

= 𝒇 𝒙اگز(الف 5  𝟔 + 𝒙 − 𝒙𝟐   تاشد دامىه تاتع𝒚 = 𝒇 𝟏 − 𝟐𝒙  را محاسثه کىید . 

= 𝒇 𝒙يارين تاتع (ب  𝒙 + 𝟐 𝒙 −  . را تدست آيرید  𝟏
5/1 

= 𝒇 𝒙تاتع تا ضاتطه ی  (الف 6 𝒂 + 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒃𝒙 − , 𝟐 اس دي وقطه   𝟒 , 𝟏𝟐 ي   𝟔 را  𝒃ي  𝒂مقادیز . می گذرد  𝟏𝟎

 . محاسثه کىید

𝟏حاصل  (ب

𝟏+𝐥𝐨𝐠𝟑 𝟐
+

𝟏

𝟏+𝐥𝐨𝐠𝟐 𝟑
 . را محاسثه کىید 

2 

7 

 𝐥𝐨𝐠𝟐 𝒙 + 𝟐  =  𝟐𝐱 − 𝟏  

 . ته کمک رسم ومًدار تعییه کىید معادله سیز چىد جًاب دارد
5/1 

8 

𝑨 =
𝐜𝐨𝐬 𝟐𝟎𝟐/𝟓 + 𝐜𝐨𝐬𝟏𝟏𝟐/𝟓

𝐜𝐨𝐬 𝟑𝟑𝟕/𝟓 − 𝐜𝐨𝐬𝟔𝟕/𝟓
 

𝐬𝐢𝐧 𝟓 𝐜𝐨𝐬 𝟓 𝐜𝐨𝐬 𝟏𝟎 𝐜𝐨𝐬𝟐𝟎

𝐜𝐨𝐬 𝟓𝟎
 

𝐭𝐚𝐧اگر (الف
𝝅

𝟖
=  𝟐 −  . مقدار عبارت زیر را بدست آورید 𝟏

 . عبارت روبرو را ساده کنید (ب

 

2 
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𝟏

𝐬𝐢𝐧 𝟐𝐱
−

𝟏

𝐭𝐚𝐧𝟐𝐱
= 𝐭𝐚𝐧𝒙 

 

 : ثاتت کىید (الف

𝒚ومًدار تاتع  (ب = 𝟐 𝐬𝐢𝐧 𝟐𝒙 − 𝝅 + , 𝟎 را در 𝟏 𝝅   رسم کىید . 

75/1 

 . پاسخ دهید𝒇تا تًجه ته ومًدار ، تاتع  10

                                               𝐥𝐢𝐦𝐱→−𝟑− 𝒇(𝒙 + 𝟑) + 𝐥𝐢𝐦𝐱→𝟎+ 𝐟𝐨𝐟 𝐱  (الف 

                    𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒇(𝒙) +  𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟏− 𝒇 𝒙   (ب 

                        𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐− 𝒇 𝒙 + 𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎− 𝒇   𝒙   (ج 

5/1 

 . حاصل حدهای زیر را محاسبه کنید 11

                                   𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟎−
 𝟗−𝟗𝐜𝐨𝐬 𝟒𝒙

𝟑𝐬𝐢𝐧 𝒙
+𝐥𝐢𝐦𝒙→𝟐                       ب                  ) 

 𝟕+ 𝐱+𝟐 −𝟑

 𝟐−𝐱  𝐱−𝟏 
 الف) 

2 

𝐥𝐢𝐦𝒙→−𝟐اگر  12
𝒂𝒙𝟑+𝟑𝒂𝒙𝟐−𝟒

 𝒙+𝟐 𝟐
= 𝒃 قدارباشد آن گاه م 𝒂 − 𝒃 25/1 . را بدست آورید 

13 

= 𝒇 𝒙تابع   𝒃و  𝒂به ازاء چه مقادیری از 

 
 

 
𝒂𝒙

𝟏+ 𝒙 
𝒙 < 1

𝒃 𝒙 = 𝟏
𝒙𝟐+𝒙−𝟐

 𝒙−𝟏
𝒙 > 1

𝒙در    =  پیوسته است؟  𝟏
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 .موفق باشیذ 
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